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РОЗДІЛ І 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
План реагування на надзвичайні ситуації розробляється на підставі 

Кодексу цивільного захисту України від 2 жовтня 2012 року № 5403-VI, 

Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про 

єдину державну систему цивільного захисту» від 9 січня 2014 року №11, зміни 

від 14 листопада 2019 року, розпорядження Кабінету Міністрів України № 

1742-р від 28 грудня 2021 р. «Про затвердження плану основних заходів 

цивільного захисту на 2022 рік». 

Основним завданням Плану реагування щодо запобігання і реагування 

на надзвичайну ситуацію, на реальну її загрозу і виникнення є збереження життя 

і здоров’я людей, мінімізація матеріальних втрат. З цією метою вживаються 

дієві заходи для захисту ліцею, місць постійного перебування учасників 

освітнього процесу, вирішення питань розосередження або термінової евакуації 

здобувачів освіти та працівників закладу з території, на яку можуть бути 

поширені небезпечні фактори ураження прогнозованої надзвичайної ситуації 

техногенного або природного характеру. 

Підставою для практичного виконання (введення в дію) основних 

заходів Плану реагування є умови загрози або виникнення великих виробничих 

аварій, пожеж, катастроф техногенного, соціального та екологічного 

походження, природні стихійні лиха, які мають місцевий або об’єктовий рівень 

надзвичайної ситуації. 

Порядок введення Плану в дію та запровадження одного з режимів 

функціонування органів управління та сил цивільного захисту в Ковалівському 

ліцеї Нижньовербізької сільської ради. Залежно від реальної обстановки, 

масштабів, наслідків і особливостей надзвичайної ситуації, що прогнозується 

або виникла, за рішенням начальника цивільного захисту Ковалівського ліцею 

визначається один із режимів функціонування освітнього закладу, а саме: 

а) режим повсякденного функціонування єдиної державної системи 

цивільного захисту встановлюється за умов нормальної виробничо- 

промислової, радіаційної, хімічної, сейсмічної, гідрогеологічної, 

гідрометеорологічної, техногенної та пожежної обстановки та за відсутності 

епідемій, епізоотій, епіфітотій. 

б) режим підвищеної готовності – у разі загрози виникнення 

надзвичайної ситуації за рішенням відповідно Кабінету Міністрів України, 

обласних, міських державних адміністрацій для єдиної державної системи 

цивільного захисту у повному обсязі або частково для окремих її 

територіальних підсистем тимчасово встановлюється режим підвищеної 

готовності. 

в) режим надзвичайної ситуації – у разі виникнення надзвичайної 

ситуації за рішенням відповідно Кабінету Міністрів України, обласних, міських 

державних адміністрацій для єдиної державної системи цивільного захисту у 

повному обсязі або частково для окремих її територіальних підсистем 

тимчасово встановлюється режим надзвичайної ситуації.  

г) режим надзвичайного стану для єдиної державної системи цивільного 

захисту у повному обсязі або частково для окремих її територіальних підсистем 

тимчасово встановлюється у межах території, на якій введено правовий режим 

надзвичайного стану відповідно до Закону України «Про правовий режим 



надзвичайного стану». 

Комплекс основних заходів, що реалізуються при введені плану в дію: 

а) у режимі повсякденного функціонування: 

 організація та ведення спостереження і здійснення контролю за станом 

довкілля, обстановкою на території Ковалівського ліцею та прилеглій до 

нього території; 

 запровадження заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, 

забезпечення безпеки і захисту працюючого персоналу, вчителів та учнів, 

зменшення об’єму можливих матеріальних втрат; 

 організація та вдосконалення процесу підготовки органів управління та сил 

цивільного захисту ліцею; 

 організація підготовки працюючого персоналу та вчителів щодо дій у 

надзвичайних ситуаціях техногенного, природного та соціального 

характеру, набуття практичних навичок у застосуванні засобів 

колективного та індивідуального захисту; 

 вжиття заходів щодо всебічного забезпечення сталого функціонування 

ліцею у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій; 

 постійний моніторинг, аналіз і оцінка загрози виникнення надзвичайних 

ситуацій в приміщеннях освітнього закладу та на прилеглій території та 

можливих їх наслідків; 

 створення, своєчасне поповнення та цільове використання об’єктового 

резерву матеріальних та фінансових ресурсів для локалізації та ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій; 

б) у режимі підвищеної готовності: 

 здійснення заходів, визначених для режиму повсякденного 

функціонування і додатково провести: 

 збір керівного складу Ковалівського ліцею та організація цілодобового 

чергування посадових осіб об’єктової комісії з питань надзвичайних 

ситуацій; 

 оповіщення, збір і приведення у готовність до дій за призначенням 

формувань цивільного захисту; 

 уточнення порядку оповіщення та інформування здобувачів освіти та 

працівників Ковалівського ліцею; 

 посилення роботи, пов’язаної з веденням спостереження та здійснення 

контролю за станом довкілля; 

 прогнозування можливості виникнення надзвичайної ситуації та її 

масштабів в приміщеннях освітнього закладу та на прилеглій території; 

 впровадження в дію комплексних заходів щодо захисту працюючого 

персоналу, вчителів, забезпечення сталого функціонування ліцею; 

 уточнення Плану реагування та взаємодії у разі загрози або виникнення 

надзвичайної ситуації; 

 проведення комплексу першочергових заходів щодо запобігання 

виникненню надзвичайної ситуації в приміщеннях Ковалівського ліцею та 

на прилеглій території; 

 організація своєчасного оповіщення і інформування працюючого 

персоналу, вчителів та учнів про загрозу виникнення надзвичайної ситуації 

та доведення порядку дій у разі її виникнення. 



в) у режимі надзвичайної ситуації 

 оцінка ситуації, визначення межі території, на якій виникла надзвичайна 

ситуація, підготовка пропозицій щодо організації проведення 

першочергових невідкладних аварійно-рятувальних та інших робіт та 

необхідності залучення додаткових спеціалізованих сил цивільного 

захисту; 

 здійснення керівництва діями працівників Ковалівського ліцею; 

 організація проведення рятувальних та інших невідкладних робіт, 

пов’язаних з локалізацією та ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій, 

із залученням необхідної кількості спеціалізованих служб та формувань 

цивільного захисту села Ковалівки; 

 організація робіт, спрямованих на всебічне забезпечення сталого 

функціонування освітнього закладу; 

 інформування органу управління щодо рівня надзвичайної ситуації та 

вжитих заходах, пов’язаних з реагуванням на цю ситуацію. 

г) у режимі надзвичайного стану 

 здійснення заходів, передбачених Законом України «Про правовий режим 

надзвичайного стану». 

 

РОЗДІЛ ІІ 
Висновки з аналізу небезпеки на об’єктах Ковалівського ліцею  

1. Оцінка освітнього закладу, як об'єкта цивільного захисту з 

урахуванням розташування його складових на території. 

Розташування освітнього закладу. 

Будівля Ковалівського ліцею розташована в центрі с. Ковалівка, вул. 

Шахтарська,19. Із західної сторони від освітнього закладу пролягає 

автомобільна дорога, по якій можуть транспортуватися небезпечні вантажі. 

Приміщення Ковалівського ліцею представляє собою архітектурний 

комплекс, який складається з двоповерхової цегляної будівлі. ІІІ - ступеня 

вогнестійкості, розміром 25 х 50 метрів, загальна площа всіх приміщень 

близько 1235 кв. метрів. Висота будинку на рівні горищного перекриття 8 

метрів. 

Стіни та перегородки виконано з цегли. Стіни на поверхах з негорючих 

матеріалів. 

Перекриття між поверхами залізобетонне, між горищем дерев’яне . 

Дах –Конструктивні елементи горища з дерева. Критий ондуліном. 

У будівлі дві сходових клітини,  що з’єднують поверхи. 

Освітлювальна - силова мережа напругою 220\380В. може бути 

відключено завгоспом у робочий час, від загального розподільчого щита та 

працівниками РЕМу. Аварійне освітлення відсутнє.   

Опалення котельня на твердому паливі на території ліцею.  

Водопостачання води холодної – централізоване, водопостачання 

води теплої та теплопостачання – автономне. 

Під’їзні шляхи до навчального закладу здійснюються з вулиці  

Шахтарської. 

У освітньому закладі налічується: всього 233 осіби, з них: 

 вчителів – 26 осіб; 



 працівники адміністративно-господарської частини - 13 осіб; 

 учнів – 194 осіб. 

Мережі зв’язку. 

Начальником цивільного захисту для організації взаємодії (номер 

телефону директора ліцею 067-3391438,  підтримується зв`язок з: 

 відділом освіти Нижньовербізької сільської ради  за телефоном; 

 з відповідальною особою з питань НС та ЦЗ і охорони праці 

виконавчого комітету Нижньовербізької сільської ради за телефонами:  

 з представниками правоохоронних органів – 102; 

 оперативно-рятувальною службою ГУ ДСУ з НС тел. № 101; 

 швидкою медичною допомогою - тел. № 103; 

 оперативно-диспетчерською газової служби, тел. № 104; 

2. Висновки з оцінки обстановки та порядок дій у разі загрози або 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного або природного 

характеру 

Ймовірні надзвичайні ситуації, що можуть виникнути на території, де 

розташований Ковалівський ліцей, з урахуванням фізико-географічних 

особливостей, аналізу довголітніх спостережень за епідеміологічною, 

метеорологічною обстановкою, наявності близько розташованих потенційно-

небезпечних об’єктів, в зону ураження яких потрапляють учасники 

освітнього процесу, а саме: 

 пожежа в приміщеннях ліцею; 

 інфекційні захворювання, епідемії; 

 стихійні лиха, що спричиняються небезпечними явищами природи 

(снігові бурі, смерчі, урагани). 

 землетрус силою до 5 балів за шкалою Ріхтера; 

 забруднення приміщення ртуттю або її парами; 

 надзвичайні ситуації соціального характеру. 

Порядок отримання інформації і організація оповіщення про надзвичайні 

ситуації. Інформацію про загрозу та виникнення НС техногенного характеру 

(радіоактивного забруднення місцевості, хімічного зараження, вибуху, 

промислових пожеж, в епіцентрі яких може опинитися територія Ковалівського 

ліцею, транспортної аварії, аварії на енергетичних та комунальних системах 

життєзабезпечення) та природного походження (метеорологічних, 

агрометеорологічних, гідрологічних небезпечних явищ, природних пожеж та 

епідеміологічних спалахів) керівництво освітнього закладу може отримати від: 

 керівного складу управління з питань НС та ЦЗН і охорони праці села 

Ковалівка, Коломийського району по телебаченню, радіомережі, 

Інтернет- мережі, телефонних мережах (перед повідомленням подається 

команда 

«УВАГА ВСІМ!»); 

 начальника відділу освіти Нижньовербізької сільської ради; 

 через включення електричних сирен та звукових сигналів. 

Оповіщення постійного складу та здобувачів освіти ліцею здійснюється за 

допомогою електричного дзвоника (три довгі дзвінки) та/або через чергових. 

 

 



РОЗДІЛ ІІІ 
Організація і порядок виконання заходів у Ковалівському 

ліцеї щодо попередження надзвичайних ситуацій 

(в режимі повсякденного функціонування) 
 

1. Порядок дій у разі виникнення пожежі 
Необхідно провести наступні заходи: 

 негайно зателефонувати за номером 101 (за необхідністю 102, 103, 104) і 

викликати пожежну службу та евакуювати учнів, вчителів і працівників 

у безпечне місце згідно зі схемою евакуації; 

 організувати гасіння пожежі наявними та первинними засобами 

пожежогасіння до прибуття пожежного підрозділу; 

 організувати винесення майна в безпечне місце та організувати 

надійну його охорону, вимкнути загальний рубильник електричної 

енергії; 

 проконтролювати, щоб усі учні, вчителі та працівники були 

евакуйовані із зони пожежі в безпечне місце розміщення; 

 у разі необхідності організувати і спрямувати роботу працівників на 

конкретне виконання обов’язків за призначенням; 

 організувати зустріч пожежних підрозділів та вказати маршрут руху до 

місця пожежі; 

 під час рятування потерпілих із приміщення, що горить, і гасіння 

пожежі дотримуватися таких правил пожежної безпеки: 

 перш ніж увійти в приміщення, охоплене полум’ям, накритися з 

головою мокрим покривалом; 

 відчиняти двері в задимлене приміщення обережно, щоб запобігти 

спалаху полум’я від швидкого припливу свіжого повітря; 

 відчиняючи двері, знаходитися з боку ходу дверного полотна; 

 у сильно задимленому приміщені рухатися зігнувшись або поповзом; 

для захисту від чадного газу дихати через зволожену тканину; 

 якщо на вас зайнявся одяг, потрібно лягти на землю і перекочуючись 

збити полум’я; 

 бігти не можна – це ще більше роздмухує полум’я; 

 побачивши людину в одязі, що горить, накиньте на неї пальто, плащ або 

покривало і щільно притисніть, на місце опіку накладіть пов’язку і 

відправте потерпілого до медичного закладу; 

 якщо горить електропроводка, то спершу треба виключити рубильник, 

а потім гасити полум’я; 

 виходити із зони пожежі слід у навітряний бік. 

 
2. Порядок дій у разі снігових бур, ураганів, смерчів та інших стихійних лих 

(під час навчального процесу). 
Отримавши повідомлення «Увага! Говорить управління з питань 

надзвичайних ситуацій та ЦЗН і ОП (штаб з ліквідації НС)». 

Наприклад:  Громадяни! Очікується ураганний вітер, понад 30 м/с. 
Закрийте щільно двері, вікна (ставні), дахові (вентиляційні) люки; з дахів, 

балконів заберіть предмети, які можуть бути скинуті вниз і спричинити 



людям травми поривами вітру. Предмети, які знаходяться на подвір’ях, 

закріпити, або занести їх у приміщення; загасити вогонь. 

Якщо ураган застав вас на вулиці, сховайтесь у ближньому міцному 

будинку, заглибленому приміщенні, природному сховищі. 

Ураган може супроводжуватись зливою. Стережіться ситуацій, при 

яких зростає можливість ураження блискавкою. Не ховайтесь під окремо 

стоячими деревами, не підходьте до опор ліній електропередач” - 

організувати виконання необхідних запобіжних заходів: 

1. Уточнити у відділі освіти Нижньовербізької сільської ради за телефоном або у 

відповідальної особи с . Ковалівки з питань ЦЗ про можливість відправки учнів 

по домівкам; 

2. За необхідністю: 

 укріпити окремі елементи будинку освітнього закладу; 

 провести додаткову герметизацію приміщень; 

 підготувати засоби аварійного освітлення; 

 забезпечити запас питної води, продуктів харчування; 

 на час бурі або інших стихійних лих заборонити вихід із приміщення; 

 у разі необхідності організувати і спрямувати роботу формувань 

ЦЗ на конкретне виконання обов’язків за призначенням. 

 

3. Порядок дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій епідеміологічного 

характеру (виникнення і поширення групових та масових інфекційних 

захворювань): 

Необхідно провести наступні заходи: 

 проінформувати Коломийське районне відділення Державної санітарно- 

епідемічної станції у Івано-Франківській області і забезпечити виконання 

їх рекомендацій; 

 доповісти начальнику відділу освіти Нижньовербізької сільської ради  

про ситуацію, що сталася; 

 посилити контроль за учнями та станом їхнього здоров’я з метою 

активного виявлення хворих; 

 дотриманням правил особистої гігієни й протиепідемічного режиму; 

 у разі нездужання учня, вчителя або працівника ліцею негайно ізолювати 

його від оточуючих та організувати його обстеження фахівцями; 

 забезпечити захист продуктів харчування та питної води від зараження; 

 у разі необхідності щоденно проводити дезінфікування приміщень, звернути 

особливу увагу на побутові об'єкти; 

 щоденно доповідати начальнику відділу освіти Нижньовербізької 

сільської ради  про захворюваність в освітньому закладі; 

 у разі необхідності організувати і спрямувати роботу санітарної 

дружини по виконанню рекомендованих заходів Коломийського 

районного управління Державної санітарно-епідемічної стації у Івано- 

Франківській області. 

 

4. У разі землетрусу 

У випадку землетрусу у с. Ковалівка освітній заклад може потрапити у 5-

ти бальну зону землетрусу. 



Ознаки близького землетрусу: 

1. Запах газу, де раніше цього не відзначалось. 

2. Тривога птахів та домашніх тварин. 

3. Іскри між близько розташованими електричними дротами. 

4. Блакитне освітлення внутрішньої поверхні будинків. 

 

Основні заходи, які підлягають негайному виконанню: 

 необхідно діяти негайно, як тільки відчуєте коливання ґрунту або споруди 

освітнього закладу, головна небезпека, яка вам загрожує – це предмети і 

уламки, що падають; 

 швидко провести евакуацію людей зі всіх приміщень ліцею та відійти від 

нього на відкрите місце; 

 негайно залиште кутові кімнати, якщо ви перебуваєте вище другого 

поверху; 

 негайно перейдіть у більш безпечне місце, якщо ви перебуваєте у 

приміщенні, станьте в отворі внутрішніх дверей або у кутку кімнати, подалі 

від вікон і важких предметів; 

 віддаліться від високих споруд, шляхопроводів, перекриттів та ліній 

електропередач; 

 під час проведення евакуації людей з приміщень освітнього закладу 

головним завданням вважати недопущення виникнення паніки серед 

працівників та учнів під час практичного здійснення цих заходів; 

 у разі необхідності організувати і спрямувати роботу формувань ЦЗ на 

конкретне виконання обов’язків за призначенням. У разі виникнення 

надзвичайних ситуацій соціального характеру 

Саме завдяки своєму функціональному призначенню освітній заклад 

може стати місцем, де ймовірно може статися: 

 виявлення вибухового пристрою в приміщеннях та прилеглій території; 

 отримання повідомлення про мінування приміщень ліцею; 

 захоплення заручників з числа учнів, вчителів та працівників освітнього 

закладу. 

Виявлення вибухового пристрою в приміщені Ковалівського ліцею та на 

прилеглій території 

З метою попередження вибуху та встановлення наявності вибухового 

пристрою необхідно: 

 бути уважними та звертати увагу на покинуті речі (валізи, сумки, пакунки, 

парасольки тощо); 

 звернути увагу на ділянки свіжоскопаної землі навколо ліцею, свіжо 

поштукатуреної або свіжо пофарбованої стіни будівлі; 

 не приймати від сторонніх осіб подарунків, квітів, поштових посилань. 

При виявленні вибухового пристрою або підозрілих речей 

необхідно: 

 зберігати спокій; 

 негайно повідомити про знахідку представників міліції та ДСНС України 

в Івано-Франківській області: 

 за телефоном: 102 і 101 і сповістити про ситуацію, що виникла; 

 доповісти в управління з питань НС та ЦЗ і охорони праці про ситуацію, 



що виникла; 

 доповісти начальнику відділу освіти Нижньовербізької сільської ради ; 

 не користуватись запальничками, іншими джерелами відкритого вогню, 

також предметами, що можуть його утворювати; 

 не торкатись до підозрілих речей руками або іншими речами; 

 у жодному разі не намагатися переміщувати вибуховий пристрій 

(підозрілий предмет) або змінювати його положення; 

 залишити місце, де виявлено підозрілий предмет, при можливості 

організувати охорону на безпечній відстані. 

 

№ 
з/п 

Тип вибухового пристрою 
(підозрілої речі) 

Безпечна відстань 

1 Ручна граната Ф-1 Не менш ніж 200 метрів 

2 Тротилова шашка Не менш ніж 50 метрів 

3 Банка ємністю 0,33 літра Не менш ніж 60 метрів 

4 Валіза (кейс) Не менш ніж 230 метрів 

5 Дорожня валіза Не менш ніж 350 метрів 

6 Автомобіль Не менш ніж 500 метрів 

7 Мікроавтобус Не менш ніж 920 метрів 

 

 організувати і провести евакуацію учнів, вчителів і працівників ліцею у 

безпечне місце розміщення у відповідності до Плану евакуації, 

 під час проведення евакуації людей з приміщень ліцею головним 

завданням вважати недопущення виникнення паніки серед учнів, 

вчителів та працівників під час практичного здійснення цих заходів; 

 організувати (за необхідності) евакуацію документації, обладнання, 

комп’ютерної техніки та майна у безпечне місце та організувати 

надійну його охорону; 

 організувати і спрямувати роботу працівників ліцею на конкретне 

виконання обов’язків за призначенням. 

 

Отримання повідомлення про мінування приміщень Ковалівського ліцею 

Терористи намагаються розмістити вибухові пристрої у найбільш 

уразливих місцях, де зможуть завдати найбільшої шкоди населенню. 

До таких місць, як правило, належать: 

 автомобілі; 

 входи, внутрішні двори, підсобні приміщення адміністративних і житлових 

будинків, складських приміщень; 

 ящики для сміття, інженерні комунікації в місцях масового перебування 

людей. 

В окремих випадках вибуховий пристрій може бути замаскований у 

поштових посиланнях (посилки, конверти), букетах квітів, подарунках тощо. 

Також до ознак підозрілих предметів, що можуть бути вибуховими 

пристроями можна віднести: 

 електричні дроти, що виходять з невідомого предмета, антени, лампочки на 

його поверхні, хід годинника, що прослуховується; 

 залишені предмети побутового призначення (валізи, сумки, гаманці, дитячі 



іграшки, ручні ліхтарики тощо); 

 предмети, що знаходиться в не призначених для цього місцях (наприклад, 

велика дитяча іграшка біля вхідних дверей); 

 предмети з прикріпленими до них мобільними телефонами, радіостанціями, 

акумуляторами. 

Слід пам’ятати, що вибухова речовина може бути різноманітного виду 

та мати різні властивості. 

Основні заходи, які підлягають негайному виконанню: 

 сповістити чергового міського (районного) відділу МВС, за телефонами: 

102, (цілодобово); 

 зателефонувати за номером 101 і сповістити диспетчера оперативно- 

рятувальної служби ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області про 

ситуацію, що виникла; 

 доповісти відповідальній особі з питань НС та ЦЗ і охорони праці 

Нижньовербізької сільської ради  про ситуацію, що виникла; 

 доповісти начальнику відділу освіти Нижньовербізької сільської ради  

про ситуацію, що виникла; 

 у разі необхідності увімкнути аварійне освітлення; 

 організувати і провести евакуацію учнів, вчителів та працюючого 

персоналу у безпечне місце розміщення у відповідності до Плану 

евакуації; 

 під час проведення евакуації людей з приміщень ліцею головним 

завданням вважати  недопущення виникнення паніки серед 

відвідувачів та працівників під час практичного здійснення цих 

заходів. 

 

Захоплення заручників з числа учнів, вчителів та працівників 

Ковалівського ліцею 

Якщо ви опинились у будинку (приміщенні, території) захопленому 

терористами, але не були ними знайдені, необхідно: 

 зберігати спокій та намагатись уникнути контакту з терористами; 

 як можна тихіше повідомити правоохоронні органи про терористичну 

атаку, а також про своє місце знаходження черговому міського 

(районного) відділу МВС, за телефонами: 102 (цілодобово); 

 доповісти відповідальній особі з питань НС та ЦЗ і охорони праці 

Нижньовербізької сільської ради  про ситуацію, що виникла; 

 доповісти начальнику відділу освіти Нижньовербізької сільської ради  

про ситуацію, що виникла; 

 не наближатись до дверей та вікон; 

 чітко виконувати інструкції та команди правоохоронців; 

 сховати свої документи та візитні картки. 

РОЗДІЛ ІV 
Організація і порядок виконання заходів при загрозі та/або виникненні 

надзвичайної ситуації техногенного або природного характеру 

 

1. У разі загрози виникнення надзвичайної ситуації проводяться: 



 оповіщення і збір керівного складу та організація чергування 

відповідальних посадових осіб; 

 отримання інформації про обстановку і характер можливої надзвичайної 

ситуації від органів виконавчої влади, відділу освіти Нижньовербізької 

сільської ради; 

 уточнення порядку оповіщення та інформування учасників освітнього 

процесу та працівників ліцею; 

 перевірка готовності технічних засобів оповіщення і зв’язку, підготовка 

до їх практичного застосування; 

 приведення у готовність до виконання завдань за призначенням та 

перевірка укомплектованості особовим складом, засобами захисту, 

зв’язку та обладнанням комісії з питань надзвичайних ситуацій та 

формувань цивільного захисту ліцею; 

 проведення організаційних, технічних, медичних, протипожежних, 

інженерних та інших запобіжних заходів направлених на підвищення 

стійкості функціонування Ковалівського ліцею та недопущення 

необґрунтованих матеріальних збитків у разі надзвичайної ситуації; 

 уточнення порядку управління та організація взаємодії у разі 

виникнення надзвичайної ситуації. 

2. У разі виникнення надзвичайної ситуації проводяться: 

 оповіщення і збір керівного складу та організація цілодобового 

чергування відповідальних посадових осіб; 

 оповіщення та інформування учасників освітнього процесу та 

працівників закладу про обстановку, що виникла в наслідок надзвичайної 

ситуації та порядок їх дій в осередках ураження; 

 проведення комплексу практичних заходів щодо негайного захисту 

учасників освітнього процесу та працівників ліцею з одночасним 

залученням особового складу формувань цивільного захисту 

навчального закладу та спеціалізованих служб до проведення 

рятувальних та інших невідкладних робіт з питань локалізації та 

ліквідації надзвичайної ситуації; 

 постійне інформувати відділ освіти Нижньовербізької сільської ради  

про реальну обстановку, прийняті рішення та хід проведення 

практичних заходів (робіт) щодо локалізації та ліквідації надзвичайної 

ситуації. 

 

3. Сили, що залучаються до проведення заходів (робіт) у разі загрози та 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного або природного 

характеру 

У разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій на території 

Ковалівського ліцею для проведення практичних заходів (робіт) щодо 

локалізації та ліквідації надзвичайної ситуації планується залучити працівників 

закладу та органи управління, сили та засоби спеціалізованих служб цивільного 

захисту і структурні підрозділи ГУ ДСНС України в Івано-Франківській 

області. 

 

Термін готовності до дій за призначенням: 



- у робочий час   – Ч+ 00.30; 

- поза робочий час - Ч+ 01.30. 

Для проведення заходів (робіт), пов’язаних з рятуванням потерпілих, 

наданням їм першої медичної допомоги, гасінням пожежі, укріпленням та 

обрушенням (у разі необхідності) конструкцій, демеркуризацією речовин, 

які вміщують сполуки ртуті та дегазацією інших хімічно-небезпечних 

речовин планується залучати: 

 підрозділи ДСНС України в Івано-Франківській області - 101; 

 служба охорони громадського порядку - 102; 

 медична служба - 103; 

 оперативно-диспетчерська газова служба - 104; 

 служба енергетики та світломаскування; 

 служба оповіщення і зв’язку. 

 

4. Порядок видачі персоналу засобів індивідуального захисту 

Засоби індивідуального захисту видаються після отримання 

відповідного розпорядження або за рішенням начальника ЦЗ ліцею 

директора закладу Боднарук О.В. 

 Працівники, учасники освітнього процесу, які отримали такі засоби 

повинні перевірити їх стан, провести підбір та мати постійно при собі або на 

робочому місці. 

Протигази переводяться у бойову готовність по команді або 

самостійно, при наявності небезпеки забруднення повітря. 

5. Вимоги до персоналу щодо додержання протиепідемічних заходів при 

загрозі розповсюдження особливо небезпечних інфекційних 

захворювань. 

Якщо на території Ковалівського ліцею або поблизу його виникла 

небезпека розповсюдження особливо небезпечних інфекційних захворювань, 

усі працівники повинні: 

 суворо виконувати вимоги санітарно-епідеміологічної служби щодо 

проведення термінової профілактики та імунізації, ізоляції і лікування 

виявлених хворих; 

 дотримуватися режиму, який запобігає розповсюдженню інфекції. 

6. Заходи щодо зберігання матеріальних цінностей у період загрози та 

виникнення НС. 

Усі працівники Ковалівського ліцею повинні вжити необхідних заходів 

щодо зберігання матеріальних цінностей при загрозі або виникненні 

надзвичайних ситуацій. 

У період виконання заходів із захисту від НС або при ліквідації їх 

наслідків необхідно вживати заходів, які направлені на попередження або 

зменшення можливих збитків закладу, на забезпечення охорони майна та 

обладнання. 

Відповідальність за організацію охорони покладається на заступника 

директора з навчально-виховної роботи Томенко Т.О. 

РОЗДІЛ V 
Організація забезпечення дій щодо реагування на НС 

Для виконання рятувальних та інших невідкладних робіт особовий склад 



цивільного захисту Ковалівського ліцею забезпечений: 

1. Протирадіаційне та протихімічне забезпечення 

Із засобів індивідуального захисту органів дихання є в наявності: 

 індивідуальні марлеві пов’язки; 

 респіратори та захисні маски. 

2. Протипожежне забезпечення 

а) первинними засобами пожежогасіння: 

 вогнегасники: ВП – 12 шт. + ВВ – 1 (разом 13 штук); 

 бочки з водою – немає; 

 ящики з піском – 3 шт. 

б) ручним пожежним інструментом: 

 ломи – 4 шт.; 

 лопати – 4 шт.; 

 пилки – 3 шт.; 

в) пожежний гідрант – немає. 

 

3. Медичне забезпечення 

засоби для надання першої медичної допомоги: 
бинт –5 шт.; валідол №10– 3 упаковки; 

вата – 1 упаковка; корвалол – 1 флакон; 

настойка пустирника – 1 флакон; розчин аміаку – 1 флакон; 

настойка валеріани – 1 флакон; перекис водню – 3 флакони; 

розчин бр. зелений – 1 флакон; фестал – 1 флакон; 

розчин йоду – 1 флакон; мазь Вишневського – 1 тюбик; 

мазь синтоміцинова – 1 тюбик; септил – 1 флакон; 

валокордин – 1 флакон; еналаприл – 1 упаковка; 

фармадипін – 1 флакон; лоперамід /фталазол – 1 упаковка; 

розчин папаверину – 1 упаковка; сульфацил (очні краплі) – 1 упаковка; 

розчин дібазолу – 1 упаковка; розчин магнію сульфату – 1 упаковка; 

розчин кофеїну бензоату – 1 уп.  

 

4. Організація забезпечення продуктами харчуванням і питною водою 

Забезпечення продуктами харчування персоналу ліцею та учнів, які 

укриваються у приміщеннях освітнього закладу, здійснюється працівниками 

їдальні. 

Запас питної води створюється в герметичних ємкостях, що виставляються 

в коридорах та у приміщені їдальні ліцею. Організовується порядок видачі 

питної води та її дозування. 

5.Забезпечення охорони громадського порядку та охорони 

матеріальних цінностей включає забезпечення організованості серед 

постійного персоналу та учнів ліцею, оточення осередку надзвичайної ситуації 

та організацію регулювання руху піших колон і спеціалізованих сил цивільного 

захисту на території освітнього закладу. 

Відповідальний за організацію та забезпечення громадського порядку – 

заступник директора з навчально-виховної роботи Томенко Т.О. 

Можливості освітнього закладу щодо забезпечення охорони громадського 

порядку при виконані заходів щодо локалізації та ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації: 



 для оточення місця виникнення надзвичайної ситуації, дотримання 

вимог безпеки та недопущення до осередку надзвичайної ситуації 

сторонніх осіб залучаються вчителі  та працівники ліцею: 

Рибак І. Д., Янушак Б.П., Шварговський М.С. 

 виставлення постів на маршрутах екстреної евакуації у коридорах та 

приміщеннях Ковалівського ліцею (виведення пішим порядком) та 

регулювання напрямків руху залучаються вчителі ліцею, які знаходяться 

на уроці або чергові вчителі на перервах. 

 охорона матеріальних цінностей ліцею: постійним складом 

залучаються вчителі ліцею: 

Томенко Т.О., Бойчук М.О., Заячук В.П. 

Організація екстреної евакуації (тимчасового виведення) у безпечні 

райони розміщення здійснюється класами під керівництвом вчителів із 

залученням шкільного автобуса та транспортних засобів, що надаються 

освітньому закладу, або пішим порядком. 

Тимчасове розміщення евакуйованих працівників ліцею та учнів 

проводиться за адресами, наданими Ковалівською сільською радою. 

Організація управління та взаємодії органів управління, сил та 

засобів цивільного захисту освітнього закладу, що залучаються до 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

Управління – це здійснення постійного керівництва начальником 

цивільного захисту Ковалівського ліцею діями працівників закладу в організації 

і направленні їх зусиль на успішне і своєчасне виконання практичних заходів 

щодо локалізації та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. 

Основою управління є рішення начальника цивільного захисту ліцею, 

яка здійснює керівництво підлеглими силами через особисте спілкування і 

через штаб з ліквідації наслідків НС за допомогою технічних засобів зв’язку та 

через посильних. 

Управління заходами та діями органів управління, сил та засобів 

цивільного захисту ліцею у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації 

техногенного, природного та соціального характеру здійснюється з пункту 

управління освітнього закладу, розташованого в кабінеті директора, або 

приміщення, де розміщується робоча група та особовий склад комісії з питань 

надзвичайних ситуацій, а при необхідності з укриття. 

З отриманням повідомлення про загрозу виникнення надзвичайної 

ситуації: 

до „Ч” + 00.40 (2.00) – приводиться у готовність система управління: 

 оповіщається та збирається робоча група та особовий склад комісії з 

питань надзвичайних ситуацій; 

 перевіряється всі види зв’язку для забезпечення управління силами і 

засобами цивільного захисту Ковалівського ліцею та взаємодії з 

спеціалізованими службами цивільного захисту с. Ковалівка та 

Нижньовербізької сільської ради; 

 організовується і забезпечується всіма видами зв’язку відповідальні 

посадові особи з числа керівного складу, що призначені на цілодобове 

чергування; 

 уточнюються: 



 порядок виконання основних заходів цивільного захисту Ковалівського 

ліцею у разі виникнення надзвичайних ситуацій; 

 організація управління та взаємодії у разі загрози або виникненні 

надзвичайних ситуацій; 

 сили і засоби для проведення своєчасної евакуації учасників освітнього 

процесу та матеріальних цінностей ліцею; 

 порядок отримання інформації про стан техногенної та природної 

небезпеки, що прогнозується на території навчального закладу. 

З отриманням повідомлення про виникнення надзвичайної ситуації: 

до „Ч” + 00,40 (2.00) у відповідності до основних заходів Плану 

реагування на надзвичайні ситуації освітнього закладу у разі загрози та 

виникнення надзвичайних ситуацій проводяться наступні заходи: 

 оповіщення та збір керівного та командирів формувань цивільного 

захисту; 

 вводиться цілодобове чергування з числа посадових осіб керівного 

складу; 

 вживаються заходи щодо всебічного захисту учасників освітнього 

процесу; 

 організовується проведення рятувальних та інших невідкладних робіт 

спрямованих на локалізацію та ліквідацію наслідків надзвичайної 

ситуації; 

 встановлюється взаємодія з органами управління та силами цивільного 

захисту с.Ковалівка та Нижньовербізької сільської ради; 

 організовується збір, аналіз, узагальнення та передача інформації щодо 

виду, характеру та масштабів надзвичайної ситуації; 

 організовується своєчасне інформування керівного складу управління з 

питань НС та ЦЗ і охорони праці виконавчого комітету 

Нижньовербізької сільської ради про ситуацію, що виникла; передача 

інформації начальнику відділу освіти Нижньовербізької сільської ради  

щодо прийнятих рішень і вжитих практичних заходів з питань ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації. 

Управління, зв’язок, оповіщення та взаємодія організовується з 

використанням мереж мобільного зв’язку, сільської та міжміської АТС. 

Отримання відповідних сигналів, команд, розпоряджень і повідомлень 

здійснюється на місцевому і регіональному каналах радіомовлення і 

телебачення. 

Порядок подання доповідей та інформації в управління з питань НС та 

ЦЗ і охорони праці виконавчого комітету Ковалівської сільської ради, та 

начальнику відділу освіти Нижньовербізької сільської ради здійснюється у 

відповідності до вимог Табеля термінових донесень, а при виникненні 

надзвичайної ситуації – негайно.  
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